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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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LA CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS,

A. vu la loi du 7 décembre 1998 organisant un service 
de police intégré, structuré à deux niveaux;

B. vu l’arrêté royal du 30 mars 2001 portant la position 
juridique du personnel des services de police (PJPol);

C. considérant qu’une cotisation personnelle de 7,5 % 
est prélevée sur les allocations de développement des 
compétences versées au personnel du cadre logistique 
de la police intégrée;

D. considérant la nécessité d’adopter un arrêté royal 
afin de prendre en considération pour le calcul de la 
pension les différentes allocations de développement des 
compétences, notamment celle accordée au personnel 
du cadre logistique de la police intégrée;

E. vu les engagements du ministre des Pensions 
formulés en 2017 et 2018;

F. vu la réponse du ministre des Pensions en com-
mission des Affaires sociales, Emploi et Pensions, le 
15 octobre 2019;

G. considérant que les personnes concernées payent 
des cotisations depuis de nombreuses années;

H. considérant que le ministre des Pensions a indi-
qué que “le projet d’arrêté royal a un effet rétroactif 
puisqu’il prévoit une prise de cours au 1er janvier 2007, 

date à laquelle l’allocation de compétence est accordée 
lorsqu’une formation certifiée est suivie avec succès 
par les Calog. Ce projet d’arrêté royal permet donc la 
révision des pensions déjà attribuées pour prendre en 
considération ces allocations de compétence dans le 
calcul de la pension” (CRIV 55 COM 027, p. 15);

DEMANDE AU GOUVERNEMENT FÉDÉRAL:

1. d’adopter sans délai le projet d’arrêté royal per-
mettant la prise en considération pour le calcul de la 
pension de différentes allocations de développement 
des compétences  accordées au personnel du cadre 
logistique de la police intégrée;

2. de prévoir un effet rétroactif au 1er janvier 2007, date 
à laquelle l’allocation de développement des compétences 

DE KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS,

A. verwijst naar de wet van 7 december 1998 tot 
organisatie van een geïntegreerde politiedienst, ge-
structureerd op twee niveaus;

B. verwijst naar het koninklijk besluit van 30 maart 
2001 tot regeling van de rechtspositie van het personeel 
van de politiediensten (RPPol);

C. merkt op dat een eigen bijdrage van 7,5 % wordt 
ingehouden op de competentieontwikkelingstoelagen die 
worden toegekend aan het personeel van het logistiek 
kader van de geïntegreerde politie;

D. acht het noodzakelijk een koninklijk besluit te doen 
aannemen teneinde de verschillende competentiepre-
mies, onder meer die welke wordt toegekend aan het 
personeel van het logistieke kader van de geïntegreerde 
politie, in aanmerking te nemen bij de berekening van 
het pensioen;

E. attendeert op de verbintenissen die de minister van 
Pensioenen in 2017 en in 2018 is aangegaan;

F. herinnert aan het antwoord van de minister van 
Pensioenen in de commissie voor de Sociale Zaken, 
Werk en Pensioenen van 15 oktober 2019;

G. merkt op dat de betrokken werknemers al jarenlang 
bijdragen betalen;

H. wijst erop dat de minister van Pensioenen heeft 
aangegeven dat “het ontwerp van koninklijk besluit te-
rugwerkende kracht heeft, meer bepaald tot 1 januari 

2007, de datum vanaf dewelke de competentiepremie 
aan de Calog-personeelsleden wordt toegekend voor de 
gecertificeerde opleidingen die zij met succes volgen. 
Dit ontwerp van koninklijk besluit maakt het dus mogelijk 
de reeds toegekende pensioenen zo te herzien dat bij 
de pensioenberekening rekening wordt gehouden met 
die competentiepremies” [vertaling (bron: CRIV 55 COM 
027, blz. 15)];

VERZOEKT DE FEDERALE REGERING:

1. onverwijld het ontwerp van koninklijk besluit aan te 
nemen dat het mogelijk maakt de verschillende compe-
tentieontwikkelingstoelagen die worden toegekend aan 
het personeel van het logistieke kader van de geïnte-
greerde politie in aanmerking te nemen bij de berekening 
van het pensioen;

2. de regeling met terugwerkende kracht te doen 
ingaan op 1 januari 2007, de datum vanaf dewelke de 
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competentieontwikkelingstoelagen wordt toegekend, 
zodat de reeds toegekende pensioenen kunnen worden 
herzien;

3. te voorzien in de budgettaire middelen om de ver-
rekening van die competentieontwikkelingstoelagen 
daadwerkelijk ten uitvoer te leggen.

a été accordée, permettant ainsi la révision des pensions 
déjà attribuées;

3. de prévoir les moyens budgétaires permettant 
l’application de la prise en considération de ces alloca-
tions de développement des compétences.

Brussel, 2 juli 2020

De voorzitter van de Kamer 
van volksvertegenwoordigers,

De griffier van de Kamer 
van volksvertegenwoordigers,

Bruxelles, le 2 juillet 2020

Le président de la Chambre 
des représentants,

Le greffier de la Chambre 
 des représentants,

Patrick DEWAEL

Marc VAN der HULST
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